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. 6Qa3oeamehbHaﬂ: bopMUPOBaHME 3HAHWI O PA3HBIX BHOCOH6aX

peLleHns NerapndoMmnyecknx ypaBsHeEHUN, YMEHUN MPUMEHATL UX B
KOO0 KOHKPETHOW cuUTyaLmn 1 Bblbupatb Ang pewieHnsa noboin cnocoo:;

*pa3gusarollas: pa3BUTUE YMEHUN HabNaaTh, COABHMBATL, MPUMEHSATb
3HaHUA B HOBOW cuTyaLluu, BbISBOATH 3aKOHOMEPHOCTU, 0600LI1aTh;

dopMnpoBaHME HaBbIKOB B3aUMOKOHTPOMNA U CAMOKOHTPOJSIA;
*gocumamesibHas: BOCOMTaHMe OTBETCTBEHHOIO OTHOLLEHUSA K Y4EOHOMY
Tpyay., BHAMATENBLHOIO BOCNPUATUA MaTepuana Ha YPoKe, akKkyparHOCTH
BeJEeHUNS 3annceun.
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> MO Meroas!
. ® o onpeaeneHuro norapudma.
log.x = b
logl(2x—4)=—2<:>2x—4=(%J_ Omeem. 4.
2x—4=4;
X=4.




log.(28 + 3) = log.(x + 1).

PeweHue 1. O3:

S x=1

{2x+3)0 {x)—l,‘j
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[MoTeHuUupyem ncxoaHoe ypaBHeHune

logs(2x + 3) = logs(x + 1)

nonyyum ypapHeHune 2x + 3 = x + 1. Pelnaem ero: x = -2. 310 pellieHue He
noaxoaut O3, 3Ha4YUT, JaHHOE YpaBHEHUE KOPHEN HE UMEET.




3. BEeAeHMe HOBOW NepeMeHHOM.

8 Jlogx 3= 0

ﬂ',é.tweHue. O03:x> 0.
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4. JlorapndmupoBaHue odeunx
yacTeu ypaBHeva.;,
- 1)

Pellintb ypagHEHUE . xb{ < - 10 000

PeweHue: O13: x>0, npoenorapndmupyemMm obe Yactu ypaBHeHua no ocHoeaHuio 40:

lgx®** = 1210000

[MTprmeHnM CBOUCTBO Jlorapudoma CTENEHU:

lox+3)lgx= 1= 10%

(lgx +3)lgx =4 [lycTtb lgx =y
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y1 5)-}4VIV-2'-=1.3); 4 A 0
x, = 100" = 0,0001
%y SANA0G =V

Omeem: 0.0001: 10.













